
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنري ، عصر روز برگزاآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  15ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس  هـا  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ششمجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)24/05/1399(  

 )پيش( علوم رياضي و فني
  

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
رغ

فـا
 

ش
پيـ

لان 
صيـ

تح
ال

 
ـي

گاه
نش
دا

 



 
 

 

@sanjesheduc 

  

: مصـاف ) (

 ←سوب 

  يدن

 ←ريخي  

عرفـاني ـ    

 گزينـة دو   
نامـه   ابوس

ب بـر واژة   

شبيه شـده  
اضـافة  : ب  

دل، ديـده   
واج  ـ   آب  

  .ده است

cationgroup

  
.رد درست است

)گيـر  ـاي سـيل    

س ـ گماشته و من 

تپي ←طپيدن 

تـار) زاده ـ هـ ـ 

←ـ اخلاقـي    

مورد مثـال. رد
 و به جاي آن قا

هام، ايهام تناسـب

به شير تش  ـ تو 
د و پنجـة آفتـا

سـر، د: ت نظيـر   
ه دريا ـ حبـاب

ة آسمان گم شد

13(  

)بيهوده: ره خير
سه مور ←) ن

  )گ و ارجمند
عبـور سـيل، جـ

تعظ ←پند  

ژاژخايان ـ ط ←

طاهره صفارز ←

عرفـاني ـ: ـة دو 

  

توان نام بر را مي
نامه نادرست ت

به جاي ايها. ارد
  .، وجود دارد

من به صيد: سه
شراب و خورشيد

  
ــ مراعـات) عيف 

كف به معني ته 

گشته و در پهنة

24/5/399 ششم 

خير) (كلاهخود
، خرقة درويشان

بزرگ: شخيص) (
 بگذرد، محل ع

  )زي، سيم

حجر ـ عزت و پ

← ـ ژاژخوايان 

←يعي كدكني 

گزينـة. و مرسـل  

.ماً درست است

طق الطير عطار ر
ينة چهار سياست

  .م برد

وجود دا)  دست
كند مي... دف و 
گزينة س.  و موم

مجازاً به معني ش

.ه، حسن تعليل
ضـع(من :  تكرار 

:لت ـ ايهام ايخ   

ه و سياه روي گ

2  

جامع نوبت(فني 

ك: ترگ) (بار  تره
،خرقه: شولا) (ب

)آب و زمين: قار
كه سيلاب از آن
راز و باريك فلز

تح ←ر و غرور  

صواب ←واب 

شفي) لملك ـ ج 

سـاده و ←ي   

گزينة چهار تمام

سهروردي و منط
در گزي. ت است

قندي را بايد نام

پنجة(چنگ ) ز
ظير با چنگ و د
بين سنگ خارا

مي و آفتاب م: 

، اسلوب معادله
درياي تو ـ: بيه  

 رام ـ جمالت،
 

ق نبوده شرمند

دبيات فارسي

 علوم رياضي و ف

  .ست

سبزي و: قولات
رقيب بي: معارض
عق) (باطن: ضمير

جايي ك: يلسم
رشتة د: ولتمف

هور ـ تهجر ←

تهجد ـ ثو ←

ذكاء ال ←لك 
  .معريّ

سلجوقي ـ فنـي 

موارد گ قرآن ←

آن عقل سرخ س
سمك عيار درست

ي سمرقضوعر د

ساز(بين چنگ 
يجاد مراعات نظ

تضاد ب) ا به موم 
گزينة چهار. رد

جز، ايهام تناسب
گهر ديده ـ تشبي

دل ـ مست،  سر،
 )تعاره از اشك

خست چون صادق

 زبان و اد

سنجش پيش؛

اني اين واژه نيس

بق: (ة يك شامل
بلام: ( دو شامل

ض: (ة سه شامل
: (ة چهار شامل
) (ي صف بستن

←دادار حور : مل
  .القا ←

معمور ـ تحجد 

عطاءالمل) الف: ا
ابوالعلاي م ← 

←غزنوي : ك

←احاديث م ـ 

 است به جاي آ
 و يك شب و س
چهار مقالة احمد

جناس تام ب: ك
ديگري ساز كه ا
مع ـ سنگ خارا
ر بيت وجود ندا

  .ت

رست است به ج
سر ـ گ: شخيص

س: ر مصراع اول
است(  گهر ديده: 

فجر نخس:  تعليل

   
 

 .رست است
 .رست است

جزء معا)  ركاب
 .رست است

درست در گزينة
رست در گزينة
درست در گزينة
درست در گزينة

هاي جنگ، محل
 .رست است

ي نادرست شام
←غا و آموزش 
 .رست است

م ←مأمور : ط
 .رست است

ست و اصلاح آنها
غسان كنفاني 

 .رست است
ست در گزينة يك

← 46     
پنجم ←ششم 

 .رست است
گزينة يك غلط
ه جاي آن هزار
ي كيكاووس و چ

 .رست است
در گزينة يك: ها ه

 معني آماده و د
به شم تو(شبيه 

سلوب معادله در
است) ه تشخيص

 .ت استسر
ي ذكر شده در

تش: هاي درست ه
ـ سجع در  ) كف
ـ استعاره) مـ ت

 .رست است
حسن) الف: ها ه

www.sanjeshse 

  
  
در 1گزينه  
در 4گزينه  

خوش(واژة 
در 2گزينه  

سه مورد ناد
دو مورد نادر
سه مورد ناد
سه مورد ناد

هاي ج ميدان
در 1گزينه  

هاي گروه واژه
منصوب ـ الغ

در 3گزينه  
هاي غلط واژه

در 2گزينه  
موارد نادرست

)اجتماعي و
در 4گزينه  

موارد نادرست
45   ←

ش: گزينة سه
در 3گزينه  

مثال گ ردمو
درست و بهنا

عنصرالعمالي
در 2گزينه  

بررسي آرايه
به) بر ساز(
تش: دوة ينزگ

است ولي اس
نه(استعاري 

در 4گزينه  .
ها همة آرايه

بررسي آرايه
گهر، دريا،(

ر آ م(آرايي 
در 2گزينه  .

بررسي آرايه

erv.ir
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@sanjesheduc 

مـورد نظـر    

ولي در ) ي

وابسـته  : ش 
: احتيـاج (   

دو ـ او هر    
  )سته

براي (: يب

كه ـ گـر   ( 

جزيـي بـا    
  .و نوعشان

بـراي  : (سـه  

طـب بيـت      

  .است) 

cationgroup

ها كه معنـي م ه

متمم قيدي: شق

  )ته
خـويش وابسته  ـ

اظهـار احتيـاج 

وابسته ـ د: چشم
وابس: م(گوشم ) 

است به اين ترتي

زوند وابسته سا

3) جزيي هـ ـ 2
 جملات است و

گزينـة سـ) دارد
  )مي داشت

ر گـرفتن مخاط

)، حاصل كردنن

13(  

شود و كشته مي

عاش(زينة پاسخ؛ 

وابست: سته ـ من
و: حال( خويش 

)وابسـته : سـت   

چ( دو چشم او 
وابسته: هوش( 

هاد ان) اثر( واژة 

 وجود حرف پيو
 

2) ي اسنادي د
ل تعداد اجزاي

  .است 
ي دسچه ك/ رد 
كافري غلام/ ت 

بـا در نظـر. سـت 
.  

نبه دست آورد( 

24/5/399 ششم 

نم  و وارد معني

است ولي در گز 

وابس: موروث(ن 
سرحال خ) بسته

ابسـته ـ دوسو: 
  )اليه ة مضاف

چراغ) هـ) سته
گوش هوش) و 

گزينة سه نقش

و. كند تقل مي
 .مايدن مي) سته

جزيي 3) تمم ج
هدف سؤا: وجه

)متممي/ ضافه 
 كسي وجود دا

لامي وجود داشت

ر مورد توجه اس
.است) يان شب

ي ديگر به معني

3  

جامع نوبت(فني 

  .ت
  خاك، طفل 

اعات نظير دارد

)متمم اختياري

خانة موروث من 
وابس: ديوانه مزاج(

:منير(يردوست 
وابستة: سته ـ تو

وابس: نسيم(م سي
)وابسته: ش(ش 

  . نشده است

در گ.  گزينة سه

جاد جملات مست
وابس(لات مركب 

ي با مفعول و مت
توجزيي ـ  2) ح

فك اض(نة پاسخ 
براي چه: (ة دو

غلا براي كافري

كه تقاضاي شاعر
آمدن صبح و پا

هاي لي در گزينه

 علوم رياضي و ف

 مصراع اول است
 رفيع، بزرگ ـ خ

  .دارد

ها كه مرا تيردان

م( پاسخ، قيدي 
  .ستند

)الف: ها م گزينه
(ي ديوانه مزاج 

ضمير مني) بسته
وابس: روي(ي تو 
دست نس) وابسته

دريغش) وابسته 
پيشين پرداخته

ست است به جز

 گزينة پاسخ ايج
چهار ايجاد جملا

جزيي 4) زيي ب
ا متمم حبجزيي 

ولي در گزين) ي
گزينة) اري دارم

ب: (گزينة چهار) 

  .باشد مي) ر

دنظر نيست بلك
آ(تقاضاي شاعر  

ته شدن است ول

سنجش پيش؛

دوم مثالي براي
ن چرخ، عقل ـ

اره و تشخيص د
  . دارد
ها به معني ت ان

ها به جز گزينة
 متمم صفت هس

اليه در تمام فضا
سعدي) ب) بسته

واب: نما جهان(ما 
هوس روي) بسته

و: راه(خاك راه  
:چراغ(ن چراغ 
هاي پي به وابسته

ديگر تماماً درس
  ).ارد

در) ليكن( ساز 
چ و اي يك، سه

جز 2) الف: تيب
ج 3)  و متمم ز

متممي/ مالكيت 
من يا/ جود دارد 

)ح مؤمنان است

رور و زيبايي يار

ت مديل مفهوم ب
)دير آمدن= ن 

مسدود و بست: ك

   
 

   جل اخواب  
مصراع د: عادلهم

سجع متوازن بين
زندگاني استعا: 

بطي با سؤال ند
بر واژة قربا: سب

 .رست است
ه ي همة گزينه

هر دو) او ـ ما( 
 .رست است

سته ـ وابستة مض
وابس: ويرانه(يرانه 

نم جام جهان) ج
واب: من(دل من 

)وابسته: جان( 
كشتن )اليه مضاف

ها ب شريح گزينه
 .رست است
هاي د  در گزينه

درد اثر وجود دا
 .رست است

 پيوند هم پايه
ها تيب در گزينه
 .رست است

ها به ترت  گزينه
جزيي با مفعول

 .رست است
م(ها   همة گزينه

برايم ياري وج (
صبوح/ وح است 

 .رست است
تأييد غر: (ة يك

 .رست است
 .رست است

كه در اين سؤال
دير ماندن(اي عن

 .رست است
در گزينة يك) تن

www.sanjeshse 

:تشبيه) ب
ب مولاس) ج
س: موازنه) د
استعاره) هـ
آراية مرتب) و
ايهام تناس) ز

  .است
در 3گزينه  .1

ها نوع متمم
اع دوممصر

در 1گزينه  .1
بررسي وابس
اين منزل وي

ج) اليه مضاف
د) د) وابسته

مونس جان
دو وابستة م

در تش: توجه
در 3گزينه  .1

ها نقش واژه
آن صاحب د

در 2گزينه  .1
وجود حرف

به ترت) ـ كه
در 4گزينه  .1

نوع جملات
ج 4) متمم و

در 3گزينه  .1
در) را(نوع 

:گزينة يك
مؤمنان صبو

در 1گزينه  .1
مفهوم گزينة

در 1گزينه  .1
در 4گزينه  .2

توجه شود ك
و مع) صبح(

در 1گزينه  .2
گرفت(معناي 
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مـورد نظـر   

نايي به غم 

  ) است ان

و  )تلـقَ (ـه  

و بـا  ) 4و  

cationgroup

مادي و منفي م

اعتنبي«ت پاسخ 

  .ت
ال يكساؤبيت س

كـايـن  جـه بـه   

2(ي رد گزينه 

13(  

 غم معمولي و م

يتبولي مفهوم  

ة دو مشهود است
با مفهوم ب(شق 

شوند و بـا تو مي
  . د

م است نه متعدي

  

  

24/5/399 ششم 

در گزينة پاسخ

.است) ت الهي

در گزينة) عاشق
اختيار عاش: چهار

  .ي است

رد مي 4و  2ينه 
شود رد مي) 3( 

فعل لازم )ظَهَـر

 

! ه ترجمه شود

! ه هدايت كرد

  !گويند ت مي
  !  باشد

4  

جامع نوبت(فني 

مثبت دارد ولي د

ي، تسليم مشيت

عدم اختيار ع(ي 
عاشق ـ گزينة چ

و انحرافيضافي 

 چه وقت در گزي
خ است و گزينه

3 (  

ظ(توجه به اينكه 
  ) 3(ه 

 ! مفعول است 
  ! ه است

صورت مفعول به

است نه) ديه داد

راست ←يَصْدُقُ  
 كه بايد معلوم

 !  

ي، زبان قرآن

 علوم رياضي و ف

و م جنبة معنوي

اد به مشيت الهي

 مقابل آن يعني
وفاداري ع: ة سه

و گزينة ا) است

ت چه زماني و
پاسخ) 1(گزينه  

3و  2، 1(گزينه 

و باتو) 2( گزينه 
ه مفرد رد گزينه

)ي(ون ضمير 
حال چون معرفه
 است نبايد به ص

هد(ته به معناي 

 !  
  ! داشت 

  !  مفرد

كند باور مي )ق
مجهول است )ب

!آيد نه ماضي مي

 عربي

سنجش پيش؛

ينة پاسخ غم ج

اعتقا(هاي ديگر 

و مفهوم) عاشق
ن عشق ـ گزينة

 ماست كه بر ما

م استفهام نيست
)اَهْمِلْ (عل امر 

رد گ) نوشت(نه 
  . غلط است

 استمراري، رد
نهع مكسر است 

اهنمايي كرد چو
صفت است نه ح
ن مفعول مطلق

ه باب افعال رفته

!نها ترجمه شود
←لِ +کانَ   رم

ع مكسر است نه

يُصَدَّق(مضارع 
تصُاب() 2(ينه 

با فعل مضارع م

   
 

 .رست است
ها به جز گزي ينه

 .رست است
ه  سؤال و گزينه

  .باشد مي» 
 .رست است

عاختيار ( سؤال 
ازلي بود: ة يك

 .رست است
از) (ز(م گزينة 

 .رست است

اسم )متـی(ينكه 
ارع هستند و فع

 .رست است

مه نگاري كرد ن
براي مدير) 2( 

 .رست است

ماضي ← ضـارع
جمع )اَشعّه(كه 

 .رست است
دوستم مرا را) 1
ص) المکبريّن() 2
چون) اخباراً () 3

 .رست است

به )اَهْدی يُهدِی(
 .رست است

اين ←هولاء ) 1
داشتم نه دار) 4
جمع) آمال() 3

 .رست است

م+ کانَ  ←دم 
و رد گزي) 3و  1

 .رست است

ب )سَ سَوْف() 1

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .2
در همة گزي

  .است
در 4گزينه  .2

مفهوم بيت
»و اندوه دنيا

در 2گزينه  .2
مفهوم بيت

مفهوم گزينة
در 3گزينه  .2

مفهوم: توجه
 

   
 

در 1گزينه  .2
با توجه به اي

مضا )تهوی(
در 4گزينه  .2

نا ← کاتَبَ 
و در گزينه

در 1گزينه  .2
مض+ کـانَ 

توجه به اينك
در 4گزينه  .2

1(در گزينه 
2(در گزينه 
3(در گزينه 

در 1گزينه  .3
(فعل چون 

در 2گزينه  .3
1(در گزينه 
4(در گزينه 
3(در گزينه 

در 4گزينه  .3
كرد باور نمي

1(رد گزينه 
در 2گزينه  .3

1(در گزينه 
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اي از  رجـه     
ني از گـل    
 و بصـيرت  
هد و براي 

چنـين   هم
از   خلقـت  

راده الهـي      
. ن نيسـت    

خوانـدن و   

 و رازهـاي    

  .ياورند

cationgroup

 ! شد

ـي بـود و بـه د
هايشـان خـدايا
جديد براي علم
د لم اهميت مي

است و خلقت 
جهـان كـه در  

اد از قـدرت و ا
 رويـارويي بـا آن

ان مسـلمانان خد 

  

 .ختند

كشـف حقـايق

د به آن ايمان بي

13(  

ش يد مجزوم مي

ـاداني و گمراهـ
ه بـا دسـت   كـه  

داد كه عصري ج
اسلام به عل لذا. 
جهانو  عالم در

زيرا او حقيقتي
ش بـا همـه ابعـا

را يـاراي شـمن  
فرزنـد كـه بـه    

:كنيد را انتخاب

 .رد

پرداخ مسلمان 

 .ن كرد

ن آيات وجود و ك

پس بايد دگارت؛

24/5/399 ششم 

فعل شرط با) دُ 

هاي نـ ر تاريكي
اي به گونـه . ود
اجازه د) ص(بر 

.شد ميوت ، تلا
هايش د نشانه ك

ز. شود ا زياد مي
اش زندگيقوانين 

ي است كـه دش
اين باشـد، رك

  

ر» ............بود ق
 .بشناساند 

 دند

 .خالق است ت

دار نياز حكمت 
اسيران آزادي ي

به خواندن امر را

  .ت
 آن لمس كردن

پرورد جانبازت 

  .د

5  

جامع نوبت(فني 

يريد( مرفوع ثانياً

لام به آن غرق د
شان كور شده بو
ت وحي به پيامب

دانستن، واندن و
درك پروردگار و 

خشيتش از خد
قداند كه  س مي

اي ت اسلامي قوي
دي اسيران مشر

.و دانش استم 

غرق جاهيلت اي
نهاآ به را خالق 

پرستيد مي ن را
 ردند

معرفت عقلي، راه
و علم به كند ه
بهاي نعنوا به ن

ر پيامبر خدا كه
 . ي بود

ا به او داده است
ارد و مهمترين

است حق )دعوت

  .نند
دكي به آن داريد

 علوم رياضي و ف

  ) علموا( نه 
صوب است نه م

يدن دعوت اسلا
درك خالقش ازن 

كلماتپس . دند
خو بر دعوت به 

راه شناختلم، 
پس ترس و خ. د

پس. كند درك مي
ساختن امت راي

دند كه بهاي آزاد
مسلمانان به علم

ها درتاريكي رب
عظمت كه تند

 

آن ابه جاي خد و
كر رد را دعوت 

 .است 

ع دلايل با آن ك
غلبه آن بر تواند

نوشتن و خواندن

اينك از بعد شد ع
 ناداني و گمراهي
 حواسي كه خد
 به علم وجود دا

د(آن بدانند كه 
 . كرد

دان ن در علم نمي
ت و شما علم اند

سنجش پيش؛

ودش مي )علموا
ناداي مضاف منص

رسياز قبل ) جاز
ساكنان آن هاي

كر را عبادت مي
مبنييات خدا 

علاينكه : مثل. د
دهد  را ارتقاء مي

افتد را د فاق مي
اي بر ، وسيلهعلم
بدر اصرار كردگ 
م زياداهميت ة 

جزيرة العر« ةمل
نداشت راهنماياني

خالق درك  در
و ساختند مي ي
نهاآ ولي رسيد 

  :د

فهم و علم لايل
درك ن خلقت و

نت دشمن گي كه
خ دادن ياد به ك

 :كنيد

شروع بصيرت و 
لام محو كردن

كند مگر با نمي
ت دادن اسلام

  ست؟
بايد ب م داده شد

كه تو را خلق ت
ز خدا و راسخان
وردگار من است

   
 

اِ( ←بدانيد ) 3
من ← شعب) 4
  :ن
سرزمين حج( ب

ه ده بود كه ديده
آن رسواي االله  
آي آن هنگام كه 

ش دلايلي دارد
مسلمانانسان 

عجزات الهي اتف
طور ع ت و همين

لمانان در جنگ
نشانةوزند و اين 
 .رست است

جم تكميل در ح
ر و معلمان آنان

بودنشان نابينا 
هايي بت آنها كه 

نآ به اسلام ت
 .رست است

كنيد مشخص را 
دلا از خالق از لم
جها در خدا ات
فرهنگ امتي با ن
مشرك اسيران ز

 .رست است
ك مشخص را ح

علم براي ديدي
سلاف در دعوت ا

خالقش را درك ن
تيادي براي اهمي

 .رست است
 با متن كدام اس
ي كه به آنها علم
ه نام پروردگارت

آن را كسي جز 
جانب پر روح از

www.sanjeshse 

3(در گزينه 
4(در گزينه 

ترجمه متن
جزيرة العرب
ناداني رسيد
ساختند كه
شروع كند،

اهميت دادنش
ا ايمان، علم

ها و مع سنت
خارج نيست

مسل چنانچه
نوشتن بيامو

در 3گزينه  .3
صحيح گزينه

آ كه چرا )1
سببه ب )2
به حدي )3
دعو زيرا )4

در 4گزينه  .3
غلط گزينه

عال ترس )1
آيا ديدن )2
كردن بنا )3
ا مرداني )4

در 1گزينه  .3
صحيح گزينه

جد عصر )1
تنها هدف) 2
انسان خ) 3
دلايل زي) 4

  .آن است
در 2گزينه  .3

مناسب ةآي
و كساني) 1
بخوان به) 2
و تفسير) 3
امر ربگو ) 4
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 ←قـال رد   

cationgroup

  ف 

مـه انـواع را دار

13(  

  
مرفوع و معطوف

هم) 4(ط گزينه 

24/5/399 ششم 

 !  

.تقديري است ا
تقديراً م ← وانِ 
  

  ! شد مي ن

جمله باشد، فقط

  . ست

 ! يم

6  

جامع نوبت(فني 

  ! شود

  ! ت

   
است ةت مشبّه

  ! ظ شود

  ! آيد ع مي

الدنيا )1(گزينه 
ثوا به حرف جر 

 محلاً منصوب 

  ! تند

  د 
المسلمينت بايد 

  ! شد مي

در يك ج )اقص

مفعول فيه اس ل

  ! يز

پس منادا ندار. 

 علوم رياضي و ف

ش ماضي ذكر نمي
 )2 (  

است متعدیست 

  ! عول
  .  است

)3و  1( گزينه 
صفتمشتق  سير

تلفظ )ضمّه(ايد 

با فعل مضارع )ن 

ها در گ ير گزينه
محلاً مجرور له 
مفعول به مَنْ  و

  ! شد مي

  ! نيست
مجهول هست )دَ 

گير  تنوين نمي
است العلماءراي 
بايد مرفوع مي ن

ثـال ـ اجـوف، نـا
(   

حول و از جهتي 

 آن است نه تمي

.مخاطب باشد )

سنجش پيش؛

براي فعل م وب
نيست رد گزينه
چون مجهول اس

عل است نه مفع
لط است معلوم

گ ست نه مفرد رد
أسط است چون 

سكان دارد نبالا

اَنْ(آيد  عل نمي

ي نداريم در سا
)2(ع در گزينه 

و يراً مضاف اليه

ت بايد مجزوم م

ست و مجهول ني
غُسِلَتْ، اُسْتُشْهِد

ر منصرف است
چون صفت بر ←
کاناسم مؤخر  ←

مثـ(معتل  انواع 
)مثال(هَبْ ) ص

ق تأكيدي است

مفعول ايماناً   و

)تعلّمي(ت بايد 

   
 

 .رست است

اعراب منصو) 1
ن أجوفيست و 

نيست چ لازم) 4
 .رست است

فاع) الأعداء() 2
مجهول غل) 4(و 

 .رست است

جمع مكسر اس 
غلط) جامد) (4( 

 .رست است

اعلال با )يرتقی(
 .رست است

با فع ةرف مشبه
 .رست است

اعراب تقديري) 4
خبر محلاً مرفوع

تقديالإغاني ) 3
 .رست است

لاي نهي است ←
 .رست است

فعل لازم اس ← 
لايُؤيَّد، غ(ها  ينه

 .رست است

غير ← أقطع) 2
← المسلمون) 3

←الشهاداتُ ) 4
 .رست است

عنوان سؤال كه
ناقص( ←عالی 

 .رست است

مفعول مطلقفاً 
 .رست است

متعدي است )ت
 .رست است

غايب است علَّمت

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .3
1(در گزينه 
ني ةللمخاطب

4(در گزينه 
در 1گزينه  .3

2(در گزينه 
و) 3(گزينه 

در 2گزينه  .4
أسریچون 

و در گزينه
در 1گزينه  .4

(چون فعل 
در 2گزينه  .4

اَنَّ حرچون 
در 4گزينه  .4

4(در گزينه 
خ ← تُقصَ 

3(در گزينه 
در 1گزينه  .4

←لايسبقْکُمْ 
در 4گزينه  .4

اِنْعقد چون
در ساير گزي

در 1گزينه  .4
2(در گزينه 
3(در گزينه 
4( در گزينه

در 4گزينه  .4
با توجه به ع

تع) اجوف(
در 3گزينه  .4

اکتشافچون 
در 4گزينه  .4

زادت(چون 
در 1گزينه  .5

تعچون فعل 
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ين ويژگي 

ن عمـل را     

ايـن  . شـود 
ر اسـت تـا    

مؤيـد   ﴾الله 

هـا   انسـان  

و العـاملين     

  .د

زون بـودن      

غ گرديـد و  

قـرب و  «و  

cationgroup

  .د

مي داشته و مبي

ـان كـه بهتـرين

  .شود

ش ن محكـوم مـي  
ن جرم و كيفـر

وني يحبـبكم االله

»عفاف و عـزت 

ء و المسـاكين و

اط مفهومي دار

دارد، زيـرا مـوز

غابلا) ص( خاتم

بـود و) ص(ـرم    
  .بود» رايي

13(  

 ياد خدا هستند

ارتباط مفهوم ﴾ا

ن گمـنند به اي ـ

ش رگ بسته نمي

اير آنندان و نظ
ارد، تناسب ميان

ن االله فاتبعوحبو

ع«شش مناسب 

صـدقات للفقـرا

ارتبا» .گردند مي

قرآن اشـاره نـد 

اعلام به پيامبر

يـث پيـامبر اكـ
 قيصري و كسر

24/5/399 ششم 

 در هر حال به

فطر الناس عليها

كن دنيا تلاش مي

ها با مر ل انسان

ريمة نقدي يا زن
ين جا اهميت د

قل ان كنتم تح﴿

كنندة پوش تعيين

انمّا الص﴿شريفة  

 متعالي تبديل م

»معنايي«وايي 

ث غدير جهت ا
﴾  

 از نوشتن احادي
بوي به سلطنت

مي

7  

جامع نوبت(فني 

كنند و  فهم مي

 فطرت االله التي ف

ستند كه براي د

ت و پروندة اعمال

 به پرداخت جر
و آنچه در اين. ت

﴿ت و آيه شريفه 

 جوامع است و ت

است و آيه» ت

ست كه به درد

به اعجاز محتو» 

حديث ﴾من ربك
﴾مك من الناس

منفي ممنوعيت
ت عدل نبحكوم

ارف اسلامو مع

 علوم رياضي و ف

هاي خداوند را 

ك للدين حنيفاً

مان، كساني هس

چنان باقي است

وانين و مقررات
 و جزاي آن است

است»  پيامبران

ز آداب و رسوم

زكات«عه جامعه 

همان، بيداري اس

» رسايي در معنا
  .باشند مي

غ ما انزل اليك م
وااللهُ يعصمك﴿داد 

آمدهاي م از پي 
تبديل ح« منفي 

 فرهنگ و

سنجش پيش؛

ردمندان، نشانه

فاقم وجهك﴿فة 
  .باشد ن مي

كارترين مردم ان

س از مرگ، همچ

شود، مطابق با قو
بطة ميان عمل

يروي از خدا و

ها، برخواسته از ن

المنفع هاي عام نه
  .د

زهاي برتر كه ه

ها، لهها و جم مه
ه اعجاز لفظي م

 ايها الرسّول بلّغ
از شرّ مردم را د

» منبع هدايت
از پيامدهاي» ت

   
 

 .رست است
فة ذكر شده، خر

 .رست است
شده، با آيه شريف

انسا» دا آشناي
 .رست است

فة ذكر شده، زيا
  .هند

 .رست است
 برزخ با دنيا، پس

 .رست است
رتكب جرمي ش

راب» قراردادي« 
  .رقرار گردد

 .رست است
پي«ي با خداوند 

 .رست است
ل پوشش انسان

 .رست است
هاي تأمين هزينه

باشد تأييد آن مي
 .رست است

گاه شدن به نيا
 .رست است

ختار موزون كلم
ها مربوط به جمله

 .رست است
يا﴿ آيه شريفه 

ة حفظ پيامبر ا
 .رست است

ندن محققان از
ن طالبان قدرت

www.sanjeshse 
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در آية شريف

در 2گزينه  .5
ابيات ذكر ش

سرشت خد«
در 3گزينه  .5

در آية شريف
ده انجام مي

در 4گزينه  .5
ارتباط عالم

در 3گزينه  .5
اگر كسي مر
مورد از نوع

بر» عدالت«
در 2گزينه  .5

لازمة دوستي
  .آن است

در 1گزينه  .5
نحوه و شكل

  .است
در 4گزينه  .5

ه يكي از راه
در ت ﴾عليها

در 4گزينه  .5
آ«با عبارت 

در 3گزينه  .6
ساخ«گزينه 
ها و ج كلمه

در 3گزينه  .6
بعد از نزول
خداوند وعد

در 1گزينه  .6
بهره مان بي«

منزلت يافتن
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الله لا يغيـرُ  

مـن كـان   ﴿

 آن اشـاره   

انـتم  نـاس   

  . داريم

خصوصـاً از  

بـراي  » مي   

بيت ديني 

cationgroup

انّ االله﴿ة شـريفة   

  .د

﴿: فرمايند ره مي

بـه ﴾... يؤمنـوا  

يا ايهـا النـ﴿يفه  

  .است» دي

اي در پيش دانه

  .رد

مخ. اشاره دارد» 

  .ويند

ز تمـدن اسـلام

گ اسلامي و ترب

13(  

و آيـة. گيـرد  ـي 

گردد  محقق مي

داوند در اين بار

مشركات حتـّي

به پيام آية شـري

  .ت اشاره دارد

توحيد عباد« به 

مة ما حيات جاو

انسان دلالت دار

»بتلاء و امتحان

گو مي» پيرايش

اهي دقيـق ازگ ـ

 اعتلاي فرهنگ

24/5/399 ششم 

 خداوند از او مـ

شجاعت رهبري،

ي او است و خد

و لا ينكحوا الم﴿

ب» . خدا هستند

حيد در خالقيت

 خداوند مربوط

يقت است كه هم

ودن اختيار در ا

اب«به سنت » ...

«م اين عمل را 

ي براي كسب آگ

عي كه به نيت

8  

جامع نوبت(فني 

كه نعمت را ت،

ي، با تدبير و ش

هاي و قبول فرمان

﴿ و آيه شـريفه  

ي خود، نيازمند

زيرا به توح يست

 تسليم در برابر

وجه به اين حقيق

از انكارناپذير بو 

.........ةِ الميزانِ 

اشاره دارد و نام 

هاي فردي وانايي

ريخي و اجتماع
  .است» ي

 علوم رياضي و ف

است) ع(مام باقر 
  .باشد ي

با داشتن تقوي» 

 به سوي خدا و

است» من بودن

ر وجود و هستي

نير اصل توحيد 

گيرد و در برمي

يت و اخلاص، تو

﴾ن ابَصرَ فلنفسه

لمؤمن بمنزلَةِ كَّفة
  .گردد  مي

»كمن لا ذنب له

تقويت تو«ش در 
.  

ستند علمي، تار
واجب كفايي«ي 

سنجش پيش؛

هد به فرمايش ام
مؤيد آن مي ﴾هم

مشروعيت«م و 

كرامت، بازگشت
﴾  

مؤم«اب همسر 

جمله انسان، در
  .د

بيانگر ﴾لّ شيء

 ابعاد توحيد را د

راي تقويت عبود

ئرُ من ربكم فمن

انما الم«: ه فرمود
آشكارا استنباط

ائب من الذنّب ك

ل به حوزة تلاش
.لامي، اشاره دارد

و تلويزيوني، مس
در شرايط ضروري

   
 

 .رست است
گناهي انجام ده

ما بأنفسه يغيروا 
 .رست است

با پذيرش مردم 
 .رست است

كسب عزت و ك
﴾للهّ العزَّةُ جميعاً
 .رست است

 و اولي در انتخا

 .رست است
مة مخلوقات، از ج

اشاره دارد ﴾...الله
 .رست است

قل االله خالق كل﴿
 .رست است

همة ﴾ه الاّ االله
 .رست است

ي بسيار مؤثر بر
 .رست است

قد جاءكم بصائ﴿
 .رست است

كه) ع(م صادق 
به آ» د في بلائه

 .رست است
التا«شريف نبوي 
 .رست است

ح شده در سؤال
دن آرماني اسلا

 .رست است
هاي سينمايي و

است و د» تحب

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .6
اگر انسان، گ
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Â° = 3

x=24  

x =24 15  

15  

جامع نوبت(فني 

= −3

4

9
8

ˆ,B° = 6 

  .ست

x / x× 8 5

x
+
15

5 17
  

 علوم رياضي و ف

  .د است

  :ريم

°

  : است با

زاويه اسال ث قائم

x = 32
17

/=11 25

سنجش پيش؛

f '(x تابعي فرد

عودي است، دار

ارد بر وتر برابر

، پس مثلث 8/

   
 

 .رست است
(xي زوج پس 

 .رست است

 .رست است

ر اين فاصله صع

 .تاست رس

 .رست است

يمساز و ميانه وا

 .رست است

/= +2 25 7 5

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .12
f (x) تابعي

در 2گزينه  .12

در 1گزينه  .12

چون تابع د

در 1گزينه  .12

در 3گزينه  .12

زاويه بين ني

در 1گزينه  .12
+چون  24

در 3گزينه  .12

در 4گزينه  .12

erv.ir

20

21

22

23

24

25

26

27



 
 

 

@sanjesheduc 

AH = 2  

MN =  

S =  

OE R=  
OO' =  

R− +1  

° = 236  

 α =  

MO'

MO
=  

MO' =  

n[(A  

(a,b)R  

( , , )2 3 4  

/ =3   

P(A B−  

u v

v
=  

cationgroup

AG =24

× =2 28143 3
(× +8 28 12 3

R , R− 5 2
R R '− = 4

R+ = −25 8

A× −


2 66 2
2

× =2 84 168

MO= 
6

1 24
× =24 6 916

B') (B× 

R( , ) ab2 3

, ( , , ) 3 4 5

/ P(B)+2

B) P(A)= ×

− + + =
+ +

1 4 6
1 4 4

13(  

= × =2 24 13
8

) = 284 3


R '= + 2 8
(R +24

R R =2 2
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Ĉ =18 

A) n(A− 


در خودش 6اي 

مد تصادفي است

! =
×

1
2 2

) P(B) =

/ /× =72 8 

16  

جامع نوبت(فني 

8

تر ع دايره بزرگ
4

R )− 24
/ OA2 5

− =96 84

B)] [n(B×

  

ها ي مقسوم عليه

=42 پيشام 16

= 1
8

/175

 علوم رياضي و ف

شعاع Rتر و  ك

A /=12 5

B) n(A B− 

.دي را داراست

ضو ضرب دكارتي

6ي عضو و دارا 

سنجش پيش؛

ركز دايره كوچك

B)] = × =3 2

و تعد ابي، تقارن

عض (a,b)و  

22=اراي  4

   
 

 .رست است

 .ست استر
O' شعاع و مر

 .رست است

 .رست است

 .رست است
= 6

 .رست است
هاي بازتا خاصيت

6مقسوم عليه  
 .رست است

اي مورد نظر د ه
 .رست است

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .12

رد 3گزينه  .12
Rاگر  و  '

در 3گزينه  .13

در 1گزينه  .13

در 2گزينه  .13

در 2گزينه  .13
اين رابطه خ

a,bپس   

در 4گزينه  .13
فضاي نمونه

در 4گزينه  .13

در 2گزينه  .13

در 3گزينه  .13

erv.ir

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37



 
 

 

@sanjesheduc 

B( , ,2   
AB  

d =   

n.n ' =   و

(y )− 22  

x y+24  

(x )− 21  

x−5



  

x , x= 5  

A = 2  

A 13  

R R+⎯⎯⎯2  

, , , ,11 3 3  

cationgroup

) D A∈ 

DU (× = −3
B

D

A U

U

×
= =

=. عمود اسـت  

p(x= +2 4 1

y x y− +2 8 2

(y )+ + =2 21

x

−
−

−

2
4 18

4 3
x , x= − =5


−






2
22
2

2 2

R= 6
13

4
2 2

R R→⎯⎯⎯⎯→3 2 2

, , , x →4 4 5

13(  

AB( , , ),U1 3
, , ) (A3 4 1

= 26
3

n '( , , )−1 2 1 عم

) ,p AF=1

y (+ = 1

( ,= → −1 2

(

x

−
= 

−

1
8 

 +12 25

R



=




2
2 2
2

2

π



=




6

4
2 2

abc

abc

abc

log

log

log

2

2

2

1
1
1

= →ميانگين  2

24/5/399 ششم 

DU ( , , ) 2 1 2
DAB U )× =

x (با نرمال  −

(y=  −2

(y
(x )− +21

1(      .      ند

( x)[(− −5 4

+ =25 144 1

π
4

−

− −

2 2
2 2
2

2 2

c

b

a

log

log

log

=
2

2

2



x+24
8

17  

جامع نوبت(فني 

DU = 3
= 26

y z− + =2 4
n.i =
  

) (x− = +22 8

y )+ = 
21 14

كن صدق مي

x)( x)− − −3

194


 − = − 



2
64
642

2

 علوم رياضي و ف

n(
  بر صفحه

=ست، چون  

)+1

a ,b =2 24

]− =72 


− 

4 64
4 64

سنجش پيش؛

,رمال  , )−1 2
i( , ,1  موازي ا

  .رد

b=  =2 1

   
 

 .رست است

 .رست است
z y+ با نر 2=

(ها با هادي 
 .رست است

1  گذر مي) 7و
 .رست است

r ,o=  =1 1

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .13

در 4گزينه  .13
=صفحه  4

هxبا محور 
در 3گزينه  .14

(از نقطه   
در 3گزينه  .14

o( , )−1 1

در 4گزينه  .14

در 1گزينه  .14

در 1گزينه  .14

در 3گزينه  .14

erv.ir

38

39

40

41

42

43

44

45



 
 

 

@sanjesheduc 

x = 36   

p(p )−1
2  

q = 66  

a q= 65  

d n

d n

 −


+

2
5

  

y ≡
13

42 1  
y k=13  








1
1



 
 

  

A [= 9  

B = 33  
A B  
A B  

i iy x=  

x = 1 3  

x = 1 4  

cationgroup

− =27 9  

) p− =3 482

q q q+ = 65

d

×−

×

− ⎯⎯⎯→

+ ⎯⎯→

5

2
3
4

y ≡
13

5 14 5
k x+  =5








1
1

 
 




] [−9999 99
2 2

− =333 333
= −1666 16

C = 93 

x− ≥ 2 1

y y + +1 2

y y + +1 2

13(  

  .شود

F =3
9
36

p p −28 4

q<⎯⎯⎯→64 6

d n

d n

⎯→ − − +

+

1
1 8

, ≡ 
13

5 5 7
k= − −42 15

  .دهد مي

] = −9 4999
, C= =3   

,=66 15  
− +3   

x y y+ +2
1 2

y+ = 3 1

y+ = 3 3

24/5/399 ششم 

ش مي 4 مد برابر 

× =12 36
 


p − = 96 

a , =65 223

d
15

23

y ≡
13

5
≥5 1  

  .است 

حالت رخ م 63

− =499 45 
= −1999 19
A C = 9

+ =3 66  

y y+ =3 4 19
 

 = 
 

9 362
 

 = 
 

2 12

18  

جامع نوبت(فني 

و در اين صورت

3 

p =12

,× =71 13 65

d d≠⎯⎯⎯→1

9 ارقامش برابر 

=، پس  729



=9 18  
, B C  



i =9

 علوم رياضي و ف

/3 شود و مي 5

= ×5 13
(a,22  

= 23

1 3 و مجموع

( ،( , )1  دارد

, A= 6   

, ,= 2 3 4

سنجش پيش؛

5 و ميانه برابر 

) ,=3 13 71

35برابر  xمي 

 ( , )  ،, )1

B C = 3 

   
 

x باشد ميانگين
 .رست است

 .رست است

 .رست است

q aپس  >

 .رست است

 .رست است

ن عدد چهار رقم
 .رست است

( ,  3 حالت

 .رست است

3  

 .رست است

www.sanjeshse 

xاگر  = 4
در 2گزينه  .14

در 2گزينه  .14

در 2گزينه  .14

>چون  64
در 4گزينه  .14

در 1گزينه  .15

ترين كوچك
در 4گزينه  .15

(هر زوج 

در 3گزينه  .15

در 4گزينه  .15

erv.ir

46

47

48

49

50

51

52

53



 
 

 

@sanjesheduc 

+= 11   

p(i <  

p ' (= 1
6  

p p= −1  

dx
v

dt
=  

v
a

t
= 2

2
  

v
−= 6
5  

v
x 'Δ =  

v
a

t

Δ=
Δ

  

xΔ = 1
2  

t = 2  

v
t

g
=  

 اوج

 اوج

cationgroup

+ + +1 2 3 4
45

)
+< = 14 45


( / ( /+2 2 

p ' = 358
375

v t→ = 23
v

a
t

− → =
−

1
1

t

− −= →
′ −

4 6
5 5



v v
t

+ Δ →2 1
2

v −= = −8
2


at v t+ →2


s
+ =2 4 32

v v

g
→ =3 1



13(  

a
+

 =4 5

+ × =2 135 5

) ( / )+2 32 2

  :كنيم  مي

t− −2 6 9
v( ) v(−=

−
3
3 2

t
→ =

′ −
2 6
5

v+→ =8 2


m

s
− 24

→ = − ×16 2

v
v→ = 3


24/5/399 ششم 

= 3

) (( /+3 1 22 

مان دست پيدا

) ( −=2 27 1

t′→ = 25

v
v× →1

12

v× + →2 2 

 

m

s
3 

19  

جامع نوبت(فني 

  .ف نزند

) ) =3 2722 6   

ادله سرعت ـ زم

) (− −18 9 12
1

s

m

s
= 8

m
v

s
=12

 :ه عبارتست از

 فيزيك

 علوم رياضي و ف

را به هدف كدام

= 17
375

ن ـ زمان، به معا

)− − =2 12 9

 زمان اوج گلوله

سنجش پيش؛

ن است كه هيچك

 از معادله مكان

m

s
= 29

  :م

  :ريم

  :ريم

لوله در حركت،

   
 

  .شه دارد
 .رست است

 .رست است
مد مورد نظر اين

 .رست است
گيري  بار مشتق

 .رست است
x

v
t

Δ=
Δ

داريم 

 .رست است
 آخر حركت دار

 دو ثانيه اول دار

 .رست است
تقارن حركت گل

www.sanjeshse 

ريش 37پس 
در 4گزينه  .15

در 4گزينه  .15
متمم پيشام

  
 

 
در 1گزينه  .15

ابتدا با يك

در 3گزينه  .15

xبه كمك 

t

در 2گزينه  .15
در دو ثانيه

اكنون براي

در 4گزينه  .15
با توجه به ت

erv.ir

54

55

56

57

58

59



 
 

 

@sanjesheduc 

  :كنيم ي

v g= −1  

v
−= 3  

v
R =

2
  

tan α =  

a

a

a

= =

= →
−=

1

2

3

6
2

6
3



  

kF f− =  

xΔ =1
1
2  

kf m− =  

v a t=1 1  

xΔ = −2  

xΔ = Δ  

cationgroup

تعيين مي t1ه 

gt v v+ →

+ = −1 12
 

sin
, H

g

α2

= =3 34 8 2



m
N

s
N mg

m

s

= →

→ =

= − →

2

2

2

3

6 2

ma= →1 16

a t x→ Δ2
1 1

1
2

ma a→ =2 2

t v→ =1 1 6

v
x

a
− → Δ

2
1
22

x xΔ + Δ =1 2

13(  

لوله را در لحظه

v = − ×1 1 2

m

s


v sin

g

α=
2 2

2


N m(g a

g N

N m(g

= +

→ =

→ =

1

2

3

6

  :كنيم ي

/− × ×6 2 2

x = × ×1
1 62
  :ار دارد

kg= −μ →

m

s
× =6 2 12

x
(

= −
−

2
2

12
2 2

= + =12 36 4

24/5/399 ششم 

كنون سرعت گل

+ = +3 1 

H

R

α → = 1
4

  

a ) N

N

g a ) N

→ =

− →

1 1

2

6  

تعيين مين آت 

a× = →11 2

m=22 12
قرا ،ستاكت حر

a /= −2 2
  :ست

m
)

=
2

362
m48

  .حل كنيم

20  

جامع نوبت(فني 

m−3  اك. است

m

s

tan tα →1
4

:ور عبارتست از

( )

N (

= +

=3

6 1 3

6 1

 

 

حركتاول  ثانيه
m

a
s

→ =1 26

ر خلاف جهت ح
m

s
× = − 21 2

ن مرحله اول اس

را حل اين سوال 

 علوم رياضي و ف

v−   يعنيm

s

H
tan

R
α = 4

ه حركت آسانسو

) N

)

=

− =

78

2 48



 

دو ث جسم را در 

كه در kfروي 
m
2
 سرعت در پايان
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 .رست است
كه القايي از رابط

عده لنز، با توجه
 .رست است

هاي اصلي ميت
ري به حساب نم
گرد را اندازه بگي

 .رست است
و و به كمك هند

/ شود مي.   
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در 1گزينه  .18
خطوط ميد

در 3گزينه  .19
نيروي محرك

اعبه كمك ق
در 3گزينه  .19

وزن جزء كم
كميتي بردار
سنجاق ته گ

در 1گزينه  .19
با رسم پرتو

/ديوار  m5
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f
m

a
=  

p f= −2  

f
(

×
=

1
3
1
3

  

BK K−  

(×1 3 92  

B

A

P m

P m
=  

B AP P=  

  

cationgroup

f

a
→ = →3

2
f f− =2 1

3 3

)

× ×
=

− 2

136 3
41 9

AK W=

)− = −16 3

ح   

K

K  
  
  
  
 

B A

A B

m A

m A
× →

A gasP→ +

 وزن  

13(  

a f→ = 2
3

p→ = ×2
1
3

cm
×

=
36

274
9

W+

/ ( /× 6 8  

گلوله بـه سـطح

K v
( )

K v
= 22 2

3 3

Bm→ = ×1 36 

  :و مايع داريم

P P P+ = +1 

مقاومت هوا     
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cm× =12 4

m

Bm(v→ 21
2
/ ) W− +8 6

 لحظه رسيدن گ

K→ =2
2

4
9

Bm× →9
4

ز دوسنج روي مر

gasP P→ −2

م                  

      

26  

جامع نوبت(فني 

    :ريم

  :ريم

Av )− = −2

W →

يل گرانشي، در
  :شي است

E U→ =2
4
9

P   :داريم =

g=16 

ت و چپ فشارس

P P P− = −2

                  

    مقاومت هوا 

 علوم رياضي و ف

 f
(m )

a
دا =

هاي واگرا دار سي

mgl(cos37

W =

سيفر انرژي پتان
رت انرژي جنبش

E U= → 2
5
9

mg كمك 

A
=

راستب در طرف 
/

P
/

= ×1
1 2
13 6


                  

مقاومت هوا  

سنجش پيش؛

ويهاي كر آينه

f
(

در عدس =

  : داريم

sin )° − °7 37

/ /− +1 5 3

ين به عنوان صف
ي جسم به صور

E= →2
5
9

ها و با كل ظرف

به ترتيب Bو  

× − = +24 12

                  

   
 

 .رست است

طه نيوتون در آ

  
 .رست است

m طه

(m )

Δ
− 21

 .رست است
ضيه كار ـ انرژي

) W+

/ / J= −6 6 9
 .رست است

رفتن سطح زمي
ي انرژي مكانيكي

E = ×9 185 

 .رست است

مكعبي بودن شك

 .رست است
Aرفتن نقاط 

cmHg+6

ومت هوا        
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به كمك رابط
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ك قضبه كم

J

در 3گزينه  .19
با در نظر گر
زمين تمامي

J= 324

در 4ه گزين .19

با توجه به م

در 1گزينه  .19
با در نظر گر

مقاو
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m گرم  
  يخ  

C°     .  

im × 33  

Δρ = −  

ρ = −2 5  

  

CuSO4  
CuSO4  

gCu

x

16 
  

x /= 3  

cationgroup

                im
 →آب        

C°           C

im /+ ×36 4

( )−ρ α Δθ →1 3

− =/ 24 4 

g.m=4 16 
. H O =4 25 2
uSO4 2

5
g2

  .ت

13(  

                   
   →آب      

4              C

/ × =2 4 3 

→ Δρ = −5

g
/

cm34 976

mol−1

g.mol−15 
gCuSO

gCuSO .4

5
5 5


ندهاي داتيو است
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    ←آب     

1       C°

× +2268 3

× × ×5 3 2 1

  

  .ت

  .شود  مي

  .شود د مي

. H O

H O
4 2

2

5
5

 پيوندي در پيون

27  

جامع نوبت(فني 

                 م
آ     ←ب     

3          C°

/× ×3 4 2 6 

  :يابد هش مي
− × = −5 8 

.وجود دارند 21

تر است  نور كوتاه

تروني مشخص

ته و دافعه ايجاد

 جفت الكترون

 شيمي

 علوم رياضي و ف

  :ريم
        3  گرم

بخار آب           
    C°3 

im→ = 3
3

تيجه چگالي كاه
−× =324 1

 ، 19 ،2  1و

شد، طول موج

رسم آرايش الكت

نار هم قرار گرفت

 ناپيوندي و دو

سنجش پيش؛

گير  در نظر مي
                  

                   

× =
+

3 252
336 168
 

در نت. يابد ش مي

/
cm

− 24 

18، 17جرم با  

ها بيشتر با  لايه

ه هستند كه با ر

 با بار همنام كن

جفت الكترون 1

   
 

 .رست است
گرم imيخ را 

                   
                   

g=15 
 .رست است

ما، حجم افزايش
g

m3

 .رست است
 .رست است

هاي آمونياك ل
 .رست است

 اختلاف انرژي
 .رست است

گروههم  عنصر 
 .رست است
 .رست است
 .رست است

هاي ، يونه ضرب
 .رست است

  

 .رست است
12لكول شامل 
 .رست است
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جرم مقدار ي
             
    

در 3گزينه  .2
افزايش دم با
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در 3گزينه  .20
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زيرا، هر چه
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در 2گزينه  .20
در 4گزينه  .20
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زيرا، در اثر
در 4گزينه  .20
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زيرا، اين مو

در 3گزينه  .2
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KClO2  

  رم اكسيژن

?gKCl  

  صد خلوص

C H O3 8  
q mC=  

C H3 54  
C H (g3 8  
  گليسيرين

?gC H3  

gKC245  
gSO

x

8 
  

x = 33  
  

cationgroup

  .آيد د مي

O (s) K→2 2

g= ×8  جر

O gO=3 16

/

g
= 4 83

8



درص 

O g.mo=3 92
C moΔθ = 5

(NO ) (l)3 3
g) O (g+ 25

يترو يك مول ن

H /= ×8 5 72

ClO3شده از 
O k

kJ
3 213

9
/ gSO38

13(  

C C− به وجو

KCl(s) O+ 3

gO× =2 161

 

molO
O

gO
× 2

2
2

1
32

g

g
× =3 1 5 

 

ol−1

l g.mol×92

CO (→ 212
g) CO→ 23
حاصل از تجزيه

kJ× ×3 441 2

گرماي آزاد ش =
J

J

24/5/399 ششم 

C C C− − −

(g)2

O2

molKC

molO
×2 2

3

51%

 .سه وجود دارد

l / J.g− ×1 2 4

 

(g) N (g+ 26
(g) H O+ 24

/= انرژي ح 22
gC H

kJ
=3 84

2 56

kJ= 9

28  

جامع نوبت(فني 

C

C

C C−  وC

ClO

O m
×3

2

122
1

ربنات درون كيس

g . C− −° ×1 1 1

 .ي شده است

g) H O+ 21
O(g), HΔ =

/ k+× 388 1

/ gC H3122 4

 علوم رياضي و ف

C C−  ،C−

  .شود مي

/ gKClO

molKClO
3

3

5

يم هيدروژن كر

C° =11 

بند ندارد و عايق

O(g) O (g+ 2
kJ−2 56

kJ mol÷ =4

H8

سنجش پيش؛

ر 
C

C C C− −

Al O2 تبديل م

/ g=3 4 83

 فلز آهن و سدي

J /=4 11 

ه ماده و انرژي ن

g), HΔ = −2

/= ×5 72 1

   
 

 .رست است

ساختار با  هايي ل

 .رست است
O3به  Al فلز 

 .رست است
  

gKClO3

 .رست است
 .رست است

ن گاز نيتروژن،
 .رست است

  

kJ4
 .رست است

 با محيط مبادله
 .رست است

  
/ × 322 88 1

kJ3

 .رست است
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در 4گزينه  .21
:زيرا، داريم

erv.ir

11

12

13

14
15

16

17

18

19



 
 

 

@sanjesheduc 

  صد جرمي

  آب گرميلو

  molKN؟

gH

gH

2
6

2

1
1
 


  

x = 73  

gH

gH

2
6

2

1
1
 


  

x = 33  
  د شدهر آزا

LCl =2  

ه صـفر  ج ـ 

Al(s) +2  

  )ك دقيقه

HR =2  

  ش برگشت
  

cationgroup

gKN

g
= 34

درص 134

 در هر كي 3

NO =3 34 

O /

O

2

2

7

gCl2 

O /

O x

2

2

33

gCl2 
جرم گاز كلر =

gCl= 24   

هـاي درج واكنش

HCl(aq+ 6

mLH2 )در يك

mLH

s

1244
6 

سازي واكنش عال

 ل

13(  

NO ×3 1 

gKNO334 

gKNO ×3

gCl

x

273

gCl

x

23

g= −73 3 
molCl

gCl
× 2

2
2

1
71

و درها به جز  ش

) AlCl→ 32
m

gAl= ×11 2

/ m=2 2 7

= انرژي فع 38

محلول
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/≈ 25 3%

3   شود حل مي
molKNO

gKNO3

1
1 1

g =3 4  
LCl

molCl
× 2

2

25
1

ش سرعت واكنش

(aq) H+3 3
mmolAl

gAl m
× 3

27 2

L.s−1

kJ kJ+1 181
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جامع نوبت(فني 

ح

/ m=3
3

3 36

g 

LC14 8 

  .اند  شده

ها باعث افزايش ه

H (g)2
molH

molAl
×2 22

J kJ= 562

 علوم رياضي و ف

molKNO3

Cl2

ش به بازار عرضه

دهنده ت واكنش

molH

molH
2

2

24
1
 

سنجش پيش؛

  .اند ها ، قطبي

 9 سال پيش

 و افزايش غلظت

mL=2 1244

   
 

 .رست است
  

 .رست است
ه ي اين مولكول

 .است رست
  
C°2:  

C°6 :  

 .رست است
ها، حدود وينده

 .رست است
ش گرماگير است

 .رست است
  

L

 .رست است
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?molH  

[H O] =2  

K [H=  

[H ]+ =  
[O

[X
α =%  

NaOH  

?molH  

?molN  

[NaOH  

[H ][O+  

[H ]+ =  

pH = −  

O

CH C

− +
3
3


  

  

cationgroup

  .تر است ين

H O gH=2 29

/ mol

L
= 5

5


H O] ( /=6
2 

[O− 91
OH ]

XOH]

−
×1 

(aq) HCl+

HCl m=1 

NaOH gN= 2

  :م
/ m

H]
/ L

= 4
1

 


OH ]− −=1

/
/

−
=

141 24



log( /− ×2 5

O CH− −
−

2
3 1

13(  

شودكه سنگي مي

molH
O

gH
×2

2

1
18

/ mol.L= 1

/ ) m−=6 61 1

OH ]− −= 51

/

−
= ×

51 11

 

l(aq) Na→
/ mol

mL
m

× 1
1

  

m
NaOH ×1

4 
بنابراين داريم. د

mol
/ m

L
= 4

14

/ −× 145 1

)− =141 13

−CHيش 
−

3
3
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توليد م Sجاي 

H O
/ m

O
=2

2
5

L−1

mol .L−6 6

5

/=1 1%  

aCl(aq) H+
lHCl

/
mL

=  

molNaOH

gNaOH
=


ماند لول باقي مي

mol.L−1

/3 6

عددهاي اكساي

30  

جامع نوبت(فني 

به ج I2 شده و 

 . ست

mol

  . زيادي دارد

H O(l)2

molHCl1

/ molN= 5 

ل از آن در محل

 علوم رياضي و ف

جا ت چپ جابه

و راست، برابر اس

يز نشده غلظت

NaOH

/ت و  4  مول

سنجش پيش؛

 واكنش به سمت

در سمت چپ و

مولكول هيدرولي

هنده اضافي است

   
 

 .رست است
ش حجم ظرف،
 .رست است

هاي گازي د مول
 .رست است

  

 .رست است
يدهاي ضعيف، م

 .رست است
  

 .رست است
  

Na ده واكنش

 .رست است
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E     سلول  =

cationgroup

E E= − كاتد            

13(  

/ V= 8آند

24/5/399 ششم 

V ( / V− −2 38

31  

جامع نوبت(فني 

V) / V= 3 18

  .شود  مي

 علوم رياضي و ف

V

Fe اكسيد 3+

سنجش پيش؛

+و در نهايت به 

   
 

 .رست است
  

 .رست است

Feهن به  و 2+

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .23
:زيرا، داريم
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